Ciao, siamo Consuelo e Arianna della 2°C di Turate, e
volevamo esprimere 1l nostro parere sulle vostre
risposte del verbale N°6.

Secondo noi Sabina, nel contare le onde, ha ragione,
perché 1’onda va contata una volta sola (siccome
questa va contata quando 1’onda successiva assume la
forma di quella precedente); avrete quindi capito che
non condividiamo 1’1dea di Alessio.

Alessandro (secondo noi), sbaglia perché quelle in
mezzo sono altre onde, non una.

Syria ha in parte ragione € in parte torto: avrebbe
dovuto contare le onde “dall’inizio”, come Sabina.
Siamo d’accordo con Alessio sul fatto che 1’altezza
delle onde dipende

dalla forza che s1 da all’1nizio.

Secondo not le vostre conclusioni sono giuste anche

se V1 siete spiegati poco chiaramente; per oggi ¢ tutto,
CIAO da Co ¢ Ary!



